

Večernik

Leto V. (XII.), štev. 212

Maribor, sobota 19 septembra 1931

»JUTRA«

Izhaja razun nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri
 Račun pri poštnem ček. zav. v Ljubljani št. 11.409
 Velja mesečno, prejemnik v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom pa 12 Din

Telefon: Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13
 Oglasi po tarifi
 Uredn. 2440 Uprava 2455 Oglase sprejema tudi oglasni oddelak »Jutra« v Ljubljani, Prešernova ulica št. 4

Zatiranje šmarnice

V OKOLICI KARLOVCA SO V ZADNJEM LETU IZTREBILI 50.000 ŠKODLJIVIH TRSOV.

KARLOVAC, 19. sept. Zaradi davka na šmarnico se je začela med tukajšnjimi vinogradniki velika akcija, ki ima za smoter dokončno iztrebljenje te škodljive trte. Vinogradniki trebijo vse, kar spada v kategorijo takozvanih »direktorjev«. Šmarnico izkopavajo ali pa divje trte precepljajo. Na ta način je izginilo iz vinogradov v neposredni okolici Karlovca v zadnjem letu okoli 50.000 škodljivih trsov šmarnice. Kmetje, ki so jih iztrebili iz svojih goric, so večinoma nabavili plemenitejše trte iz državnih in banovinskih trtic. Čeprav tudi v okolici Karlovca hudo tare kmetja denarna stiska, so ljudje žrtvovali denar za plemenitejše trse,

samo da čimprej iztrebijo šmarnico in njene posestrine ter pridejo v nekaj letih do dobrega vinskega pridelka, ki se bo prodajal kakor kvalitetna vina. MOSTAR, 19. sept. Kakor smo že poročali, so začeli tukajšnji vinogradniki zaradi slabega vremena pred časom trgati grozdje. Grozdje za zobanje se prodaja v okolici Mostarja po 2 do 2.50 Din za kg, v okolici Stalača celo po 1 do 2 Din kg. V dolini Neretve in v bližini Netkoviča pa je grozdje še bolj poceni. Ponujajo ga celo po 50 par za kg, samo da bi ga spečali. Ponudba je mnogo večja kakor prejšnja leta.

PRAVIH NAPADALCEV ŠE NIMAJO.

BUDIMPEŠTA, 19. sept. Preiskava proti povzročiteljem atentata na ekspresni vlak pri Torgabyju je prišla na mrtvo točko. V teku zadnjih 24 ur se je izkazalo, da sta aretirana Sakasy in Rezner, ki je policija o njiju menila, da sta v neposredni zvezi z napadalci, v tej zadevi nedolžna. Zato sta bila oba izpuščena na svobodo. Še davi za atentatorjem so se zaradi zamude v preiskavi tako zamršili, da je zdaj že dvomljivo, če bo mogoče dobiti pravega krivca v roke.

ANGLEŠKA VLADA POJDE KOMPAKTNO V VOLITVE.

LONDON, 19. septembra. »Daily Telegraph« poroča, da bodo v najkrajšem času razpisane volitve. Vlada bo stopila pred volilce kot ena stranka. Volilni program bo vzel za osnovo carinsko politiko konservativcev za industrijo in kmetijstvo. Med konservativci in liberalci se že vrše pogajanja o volilnem sporazumu, ki ima za cilj, da bi se liberalnim kandidatom, ki so za carinsko politiko, ne postavili protikandidati iz vrst konservativcev.

Novice iz Konjic

Sokolska prireditve v Ločah pretrelo nedeljo, 13. septembra t. l. je v vsakem oziru izpadla kar najugodnejše. Ves teden je nagajal dež, v nedeljo pa se je zjasnilo, zbralo se je na telovadišču, ki je bilo zelo okusno prirejeno, velika množica, po večini kmečkega občinstva, katere je po uspelem telovadnem nastopu pozdravil starešina domačega društva br. Kržič, za njim pa je nagovoril zbrano občinstvo v imenu župne uprave br. dr. Mejak. K lepemu uspehu častitamo Ločanom in jim ključemo krepki »naprej«.

V našem trgu smo silno podjetni. Komaj se je osnovala godba na pihala »Dravinja«, že so gotovi krogi se tudi domislili, da bi rabili za svoje prireditve in svoja ušesa drugo godbo, tako da je pričakovati, da dobimo v kratkem še to godbo, končno pa bo celo Konjice pihalo na inštrumente, kdo pa bo plesal, tega ni težko uganiti.

Avtotaksijev imamo v Konjicah že tri in sicer Petrin, Merksa in Ficke. Zadnji je nastavljen ceno Din 3.50 km ozir. pri vožnjah preko 50 km po Din 3.—, kar pomeni hudo konkurenco drugim.

Božidar Jakac, akademski slikar, predava v soboto 3. oktobra ob 20. uri pri tukajšnjem Sokolskem društvu »O Ameriki« s spremljanjem filma. Pričakovati je polnoštevilno udeležbo.

Kam spada Štrigova v pogledu srednjega šolstva.

Upravnemu področju dravske banovine nedavno priklopljena občina Štrigova in druge vasi, ki so jih prikliučili po zakonu o upravnih spremembah naši banovini, spadajo po odločbi banske uprave Ljubljani v srednješolski okoliš realnih gimnazij v Ptuj in Murski Soboti.

Znak blizajoče se trgatve.

Zaradi trajajočega slabega vremena, ki le posili tu in tam pokaže nekoliko prijaznejše lice, so začeli vinogradniki že pripravljati kletarsko posodo za trgatve. Blizamo se torej dobi mošta in vina. Žal pa trgatve zaradi čemernega vremena menda ne bo takšna, kakor bi si želeli i producenti i konsument.

Položaj gradiščanskih Hrvatov

»Hrvatske novine«, organ gradiščanskih Hrvatov, so objavile povodom proslave desetletnice pripadnosti Gradišča k Avstriji članek, v katerem opisujejo položaj pred 10 leti in zato pravijo:

Takrat v dobi prehoda so se Hrvati zadržali pravtako kakor ostali prebivalci Gradišča. Nekateri so pozdravljali priključek k Avstriji. Drugi pa so bili v skrbeh za bodočnost. V mnogih hrvatskih vaseh se dolgo časa sploh ni vedelo, kateri obeh držav (Avstriji ali Madžarski) bodo pripadle, ker meje še niso bile določene. Nazori niso bili enotni. Mnogi so pričakovali od Avstrije kot industrijske države več dela in zasluga in večjo možnost za prodajo svojih pridelkov, drugi zopet so se bali, da bo Avstrija ravno kot industrijska država manj važnosti polagala na interese gradiščanskega poljedelstva.

Tudi z narodnega vidika ni bilo možno predvideti usode gradiščanskih Hrvatov v Avstriji. Prvotno se je reklo, da bo padel severni del Gradišča Niževavstrijski, južni del štajerski pokrajini. Tem večja je bila žalost, ko so morali Hrvati videti, da so bile z definitivno razmejitvijo hrvatske vasi, ki so dotlej stale v najožjih nacionarnih in patriotskih stikih, tako ločene druga od druge, da je 20 vasi pripadlo Madžarski. Tudi z gospodarskega stališča je to razmejitve dotlej enotnega ozemlja globoko obžalovati. Mesta, kjer so Hrvati poprej prodajali svoje izdelke in kriji svoje potrebe na življenjskih potrebščinah, so preko noči bila ločena od zaledja po novi meji. Seveda je to — zlasti v začetku — povzročalo mnogo težav.

Ako se ozremo nazaj na 10 let, ki so jih gradiščanski Hrvati preživeli pod Avstrijo, lahko ugotovimo, da so bila polna skrbi, truda in dela. V gospodarskem in kulturnem pogledu so Hrvati nedvomno mnogo pripomogli k napredku dežele. Bili so med prvimi, ki so v svojih vaseh organizirali mlekarstvo na zadružni podlagi, ki so snovali hranilnice in rajfajzenovke, gradili nove šole in povečavali stare. Številna društva so pridno delala na notranji in zunanji prosveti in kulturi. Tako so Hrvati s svoje strani storili vse, da se je dvigala kulturna in gospodarska vrednost Gradišča. Tudi politično so bili Hrvati skozinsko lojalni državljani, kar najbolje dokazuje njihovo sodelovanje v deželni zboru.

Vendar pa je mnogo njihovih želji ostalo neizpolnenih. V gospodarskem pogledu zahteva celo hrvatsko prebivalstvo Gradišča boljše ceste, izgradnjo železniškega omrežja, regulacijo potokov, melioracije in boljše cene za kmetijske pridelke, v kulturnem pogledu pa imenovanje hrvatskega šolskega nadzornika.

Nedavno je kulturno društvo Gradiščanskih Hrvatov imelo svojo letno skupščino, ki je pokazala, kako intenzivno delajo gradiščanski Hrvati na ohranitvi svoje narodnosti, jezika in svoje samobitnosti. Seveda imajo tudi še glade pri-

Še en baron aretiran

DR. PRIMER JE ZVALIL KRIVDO ZA HEIMWEHROVSKO PUSTOLOVŠČINO NA BARONA PRANKHA.

LEOBEN, 19. septembra. Državno pravdnštvo v Ljubnu je izdalo nalog, naj se aretira in zapre deželni vojaški vodja Heimatschutz za Gornje Štajersko baron Prankh. Mož se baje mudi v zgornjem delu doline reke Mure. Dr. Primer je kakor pravijo, obdolžil njega kot glavnega krivca za ponesrečeni heimwehrovski puč.

DUNAJ, 19. septembra. Pri pogrebu žrtve heimwehrovskega puča v Karpfenbergu se je primeril neľub incident. Brezposelni krojaški pomočnik Prusa je u-

ril poveljnika straže, ki ga je prišla aretirati, s pestjo v obraz, nato pa je skušal pobegniti. Ko ga je uradni organ zopet vjel, mu je podstavil nogo, da je padel. Nasilnega aretiranca so nato zvezali in odgnali v zapore.

GRADEC, 19. septembra. Na imenju v Spielhofu so našli dva zavitka Pfrimerjevih proklamacij. Oba sta vsebovala Pfrimerjev famozni ustavni patent, ki ga je oblast tako zaplenila. Dr. Rolanda Richterja, ki je lastnik imenovanega imenja pri Grambachu, so orožniki aretirali.

Borzna panika v Atenah

ATENE, 19. sept. Atenska borza je imela včeraj katastrofalen dan. Padli so vsi tečajji in tudi efekti. Nekateri papirji so padli za 25 do 30 točk. Trije posredniki so izvršili samomor, ker so izgubili na borzi vse premoženje. Vlada je imela sejo, ki se je zavlekla čez polnoč in na kateri se je bavila o položaju. Sklenjeno je bilo, da bo država podprla oškodovane banke in industrijska podjetja.

NEWYORK, 19. sept. Tudi newyorška borza je imela včeraj slab dan. Tečajji so padli za 10 do 12 točk. Funt je dosegel najnižje stanje po vojni.

Mednarodni šahovski turnir na Bledu

BLLED, 19. sept. Danes se je začelo 20. kolo. Spielmann in Astaloš igrata precej enako, Stoltz ima izgled, da bo porazil Colleja, igra Kostić—Niemcovič je doslej izenačena. Pirc je proti Aljehinu nekoliko v prednosti. Flohr stoji v igri z Maroczyjem boljši od svojega nasprotnika. Bogoljubov bo najbrže premagal Kashdana.

lik v šolah svoje težave in zahteve, vendar pa so njihove razmere v tem pogledu naravnost idealne, če jih primerjamo z razmerami med koroškimi Slovenci. Človek se nehote vpraša: zakaj ta dvojnmera, zakaj Avstrija ne da koroškim Slovincem enakih pravic, enakih možnosti za gojenje nacionalnega kulturnega življenja kakor jih imajo, če tudi ne-

v polnem obsegu, gradiščanski Hrvati?! Seveda pa položaj gradiščanskih Hrvatov v onih 20 vaseh, ki so padle pod Madžarsko, nudj povsem drugo sliko. Madžar in koroški Nемеc sta si v svojem bešnem sovraštvu do vsega slovanskega brata in skušata s silo iztrebiti zadnje sledove slovanske prebivalstva.

Dr. O. Hannig.

Dva soseda

Povest iz preteklega stoletja.

Cestnik je potegnil izza notranjega žepa mošnjo, položil večji bankovec na mizo ter velel gostilničarju, naj napravi račun, češ, da mora iti domu, ker so gotovo došli gostje iz trga.

»E saj se ti nikamor ne mudi,« je menil Sever, toda Cestnik je pospravil drobiž v žep, vzelo klobuk ter odšel. Ne da bi se dalje menil s svojimi tovariši, ki so gledali presenečeni za drugače vedno dobro razpoloženim gostilničarjem. Ko pa je ta zginil za bližnjim gričem, so vstali tudi ti, kajti bokali so bili prazni, in Sever za pivce te vrste ni imel kride pri rokah. Zgubili so se drug za drugim proti domu.

»To pa mora nekaj biti,« meni Zamuda, še na pol vinjen proti Svedrovcu, ko sta tavalala domu. »Presneto je piknilo Cestnika, ko mu je Dolnik omenil, kako je prišel do premoženja; škoda, da je vsled tega prišlo vse drugače, tako sem želen, pa moram iti domu.«

»Le potrpi, ko bo Cestnik izvoljen za župana, tedaj ga bomo pili, da bo teklo od mize.«

»Ne prodaja medvedove kože, ko še medveda nimaš,« se zasmeši robato Zamuda. »Če bo tako, pili bomo le vodo, saj več, Dolnik ima tudi svoje privrženec in teh je dosti, kajti kmetje držijo skupaj kakor hrvaški praščiči.«

»O tedaj pa grem volit Dolnika, kaj meni mar za Cestnika, če piti nič ne bo; Dolnik ni umazanec, kedar se mu kaj posreči, se tudi pokaže.«

»No, če ti tako govoriš, je tudi prav, mene samo skrbi, ker sem Cestniku dolžan.«

»Mala stvar, Dolnik ti že posodi, samo reci, da se hočeš odkrižati Cestnika, pa ti bo dal.«

»Dobra misel prijatelj, tako bom tudi napravil. Če Cestnik le zmaga, mu nič ne plačam ter obdržim denar zase, če Dolnik zgubi pri meni, ga tudi ne bo bolelo,

posebno če postane župan.«

Tako sta modrovala oba poštenjaka ter tavalala nekaj časa po poti. Ker pa jima je bila glava težka in ju noge niso več nesle, sta se zvrnila v bližnjo senco, podložila roke pod glavo ter začela prav kmalu krepko smrčati.

Tako je končal volilni shod, ki je postal usodepoln tudi za Cestnika.

VI.

Nastavljene mreže.

Obleče krilo svileno,
Z rumenim zlatom vdélano,
Čez krilo pa srebrni pas,
i rožo déne v kito las. Jenko.

Med tem, ko je volilni boj razvnel duhove po vsej občini Strugi in Cestnik skoraj noč in dan ni imel miru, se je udajala njegova hčerka Rozika najslajšim nadam.

Adjunkt Kodrič ji je razodel svojo ljubezen, ostala je zmagovalka nad vsemi gospodičinami iz trga, ki so se pehale za njo, da bi si ga osvojele.

Sedaj je na njej, da si tega ženina tudi ohrani in se ji ne izneveri, dokler je ne pelje pred oltar.

Ker je imel oče s posli občinskih volitev toliko dela, je morala biti Rozika vedno pri gostih in tako se ji tudi ni dosti nudila prilika biti s svojim izvoljencem skupaj, da bi se pogovarjala o tem, kar jima je pri srcu.

Ježila se je nad volitvami in povedala to tudi svoji materi, ki se je že sama naveličala teh dni, ker so bili polni razburjenja; da, še ponoči ni bilo miru. Zdaj je prišel ta volilec, sedaj drugi, z vsakim je morala biti prijazna, če je še tako globoko tičal v dolgovih na pijači. Toda morala je biti tiho, tako je velel gospodar in volilci so to izrabljali ter delali nove dolgove.

Dosti bokalov vina in žganja je romalo iz Cestnikove kleti na mizo za vedno žejne priganjače, dosti se je tam pojedlo, vse to na Cestnikov račun.

Gospodinja je gledala že kar s strahom in se enkrat ojužala ter rekla svojemu možu po noči v pozni uri, ko so odšli zadnji gostje:

»Kdaj bo vendar enkrat te treparije konec, še na nič nas spraviš, razsipaš denar in blago, kje pa dobimo nadomestek?«

Toda Cestnik, ki je bil od zadnjega shoda pri Severju razdražljiv in — kakor je njegova žena rekla — nataknen, jo je osorno zavrnil, češ:

»Molči ženska, kaj ti veš o teh stvareh, vse je od tega odvisno, če sem župan; sedaj pa idi spat in pusti me na miru.«

Gospodinja je molčala, bilo ji je težko pri srcu, nasprotovati svojemu možu se pa ni upala.

Zato pa je tembolj pospeševala razmerje njene Rozike do adjunkta Kodriča.

»Le glej, da ne napraviš kake neumnosti,« je rekla hčerki. »Lepa prilika se ti nudi, da se omožiš in imaš udobno življenje, saj ne vem, če bova mogla midva kaj dati, gospodarstvo ne nese dosti in če se bo oče ukvarjal s to neumno politiko, pridemo še vsi na nič.«

Rozika je upoštevala te opomine ter iskala priložnost, da adjunkta popolnoma omreži in tudi izpolni materino srčno željo, da postane njegova žena.

Bilo je neki petek popoldne koncem avgusta. Sonce je pripekalo še prav vroče na delavce, ki so spravljali na travnikih prijetno duhtečo otavo.

V davkariji v trgu Humu se ta dan ni uradovalo, čistili so prostore. Davkar in njegova boljša polovica ter zvesti spremljevalec Purši so porabili ta prosti dan, da so se podali v hladno senco bližnjega gozda z dvema vrečicama nabirat gobe, ki so že začele siliti iz tal, ker jih je vzbudil prej ta dan topel dež k življenju v največje veselje uradnikov ter maloštevilnih upokojencev iz trga Huma. Po običajnem zbiranju gob so se krenili k dobremu znancu kmetu Bohaku, ki je postregel gostoma z dobrim sadjcem ter kosom mesa, med tem ko je porabil Purši kratko dobo, kar ni bil privezan na vrstico, da je v največje veselje gospodinje preganjal kure po dvorišču ter tudi srečno izpulil petelinu nekaj peres iz repa.

- 500 dinarjev plačamo tedensko zgovornim osebam s številnimi poznavstvi. Perssons, Ljubljana. Poštini predal 307. Znanko za odgovor. 2360
- Naznanjam svojim cenj. naročnikom, da sem se preselil iz Vetrinjski ul. št. 2- v Trubarjevo ul. št. 7. (pri učiteljski), ter se priporočam za nadaljno naročnost. A. Vadnu, krovač. 2703
- Solnčno opremljeno sobo takoj oddam. Krekova ul. 4 II, desno. 2694
- Iščem kuharico srednjih let. Predpogoj varčnost. Naslov v upravi lista. 2690
- Čepe stavbne parcele na Teznu pri Mariboru na Ptuški cesti, nasproti »Splošne«, so ugodno na prodaj. — Pojasnila daje M. Peršak na Tezno št. 48. p. Mariboru. 2628
- Opremljeno sobo s posebnim vhodom, električno lučjo. oddam s 15. septembrom. Stritarjeva ulica 5/I. Mesečno Din 300. 2614
- Preprosto opremljeno sobo oddam. Vojaški trg 8 I, vrata 2. 2727
- Inteligenten železničar se želi priženiti na manjše posestvo. Ponudbe na upravo Večernika pod »Jesenski čas«. 2728
- Pletilni stroj Doubled 8x80 in mali stroj za pletenje nogavic Ideal 8x22 zelo po ceni na prodaj. Naslov v upravi lista. 2729
- Orehe, sveže otrešene, kupim vsako količino. Ignac Žohar, trgovec, Kamnica. 2714

- Gospoda ali dijaka sprejem v vso oskrbo. Tattenbachova ulica 19/I, levo, vrata 5. 2742
- Grozdje — izabela — po Din 2.50 kg. Studenci pri Mariboru, Slomškova ul. 17. 2746
- Sobo, čisto, s posebnim vhodom, električno lučjo takoj oddam za Din 200. Magdalenska ul. 50. 2744
- Več skladišč, pisarno in klet takoj oddam. Stožna ul. 5. 2745
- Sobo in kuhinjo oddam takoj. Studenci pri Mariboru, Stritarjeva ul. 30. 2713

- Stanovanje tri-eventuelno štirisočno med gl. kolodvorom in parkom oddam v najem. Ponudbe na upravištvu pod cifro »Blizu parka«. 2762
- Posesnika vinogradnika s precejšnjo količino vina, iščemo. Priliko ima dobiti lokal in osebno pravico za prodajo istega. Pismene ponudbe na upravo lista pod »Lokal«. 2751
- Kupim takoj in plačam v gotovini, kompletno spalnico, kakor tudi drugo razno pohištvo, obleke, čevlje. Makor, Studenci, Aleksandrova cesta 1. 2730
- Gospoda sprejemem na stanovanje in hrano. Vadnu, Trubarjeva ul. 7.

- Hišo z gostilno in mesarijo v Mariboru, takoj prodam ali dam v najem. Vprašati Studenci, Kralja Petra cesta 51. 2734
- Učenko ali učenca sprejem takoj. Plača Din 60.— tedensko. Stritarjeva ul. 17, prvo nadstropje, levo. 2757
- Učenca za klobučarsko obrt sprejme Ivan Kvas, klobučar, Mlinska ul. 21, Aleks. c. 32. 2754
- Novi vinski mošt toči gostilna Zajfrit, Maribor, Aleksandrova cesta. 2733
- All že veste, da pere »Triumf« Pavel Nedog ovratnike tako lepo, da izgledajo kot novi!
- Sobo in crkoslikanje, vedno najnovější vzorci na razpolago izvršuje poceni, hitro in okusno Frank Ambrožič, Grajska ulica 3 za kavarno »Astoria«. X
- Rabljene avto in moto gumi plašče kupuje v vsaki količini mehanična delavnica Justin Gustinčič, Tattenbachova ul. 14. 1566
- Elektromotorje »Skoda«, 0.25 do 30 kon. sil na skladišču pri Mlič & Tichy, elektrotehnično podjetje Maribor, Slovenska ulica 16. Elektromontaže tovarnen in stanovanjskih poslopij. Na zahtevo brezplačne ponudbe.
- Veliko izbiro vsakovrstnih pletenin, oblek, jopic, vest, puloverjev itd. po zelo znižani ceni priporoča pletarna Vežjak, Maribor, Vetrinjska ulica 17. Naročila po meri, kakor vsa popravila se izvršijo točno in ceneno. 2491

TRENCH COAT

za
dame in gospode
IDEALNO OBLAČILO
za
zimo in leto!

LORNIK
KOROŠKA 9

Novo skladišče čevljev

**Koroška industrija Akris v Trgovskem domu Maribor, Aleksandrova c. in Cafova ul.
novi oddelek**

Mi Vam nudimo za jesen in zimo naše nove izdelke, lepe, elegantne in trpežne čevlje po novih jesenskih cenah in sicer:

- | | | | |
|----------------|-----------------------|-----------------|----------------------|
| Modeli za dame | od Din 100.— do 168.— | modeli za dečke | od Din 42.— do 174.— |
| „ „ „ gospode | „ „ 125.— „ 168.— | „ „ „ otroke | „ „ 15.— naprej |
| „ „ „ deklince | „ „ 42.— „ 125.— | | |
- Domače hišne čevlje od Din 38.— naprej

Velike motokolesarske dirke

na dirkališču na Teznu v nedeljo, 20. sept. Začetek ob 14. uri. Avtobusna zveza.

Podpisani javljam tem potom, da nisem plačnik kdor kaj kreditira ali posodi moji ženi Emi Pregrad.

Pregrad Drago
Maribor, Volfova ulica 14.

Hočete k

filmu?

Pišite na Interfilm
Studio-Gesellschaft, Berlin
Lichterfelde W 17



Za šolo kupujemo samo na
Slomškovem trgu šte. 6.
Ljudska tiskarna Maribor.

Sanatorij v Mariboru

Gospoška ul. 49. Telefon 2358. Lastnik in vodja:
primarij dr. Černič, specialist za kirurgijo

Sanatorij je najmoderneje urejen za operacije in opremljen z zdravilnimi aparati: višinskim solncem za obsevanje ran, kostnih in sklepnih vnetij; tonizatorjem za elektriziranje po poškodbah in ohlapelosti čreves; diatermijo za električno pregrevanje in električno žigavanje; žarnico »hala« za revmatična in druga boleča vnetja; »enterocleaner«-jem za notranje črevesne kopeli pri zapki, napihovanju in za splošni telesni podvig. Dnevna oskrba prvi razred Din 120.-, drugi razred 80.-, tretji razr. 60.-.



VABILO

na

IZREDNI OBČNI ZBOR

Zadružne elektrarne v Ormožu r. z. z o. z.

ki se bo vršil dne 29. septembra 1931 ob 20. uri v gostilni g. Skorčič s sledečim dnevnim redom:

1. Čitanje revizijskega poročila.
2. Sklepanje o morebitnem doplačilu članov po § 13 odst. d. pravil ali odpisu deležev po § 41 pravil v svrhu odpisa investicij.
3. Sprememba pravil.

PRIPOMBA: V slučaju, da občni zbor ob 20. uri ne bi bil sklepčen, se bode vršil v smislu § 26 pravil ob 21. uri v istih prostorih in po istem dnevnem redu 2. občni zbor, ki je sklepčen pri vsakem številu zastopanih deležev. 2750

Zahtevajte povsod „Večernik“!

Cenik za sadna drevesa

Debla z razvito kiono v raznih vrstah:

Jabolka visoko debelna kom.	Din 12.-	polvisoko deb.	Din 10.-
Hruške	14.-	"	12.-
Črešnje in višnje visoko deb.	14.-	"	8.-
Slive visoko debelna kom.	10.-	"	10.-
Rnglo	12.-	"	10.-
Breskve	12.-	"	10.-
Breskve piramide 6'- do 8'-	Din	"	"

Popis sadnih vrst, kakor cenik za ostalo dreve in grmljice pošljemo na zahtevo brezplačno.

DREVESNICE „VIKTORIJA“, Lovrečina z. p. Vrbovec.

TAKOZVANI

ŠLAGER

so naši elegantni

JESENSKI PLAŠČI

moderno opremljeni

po **560 Din**

Na večja kontekcijska trgovina

**TRGOVSKI DOM
MARIBOR**

2760

Keglišče

Pizenski dvor

A. SENICA — Tattenbachova, popolnoma renovirano. Klubi — reflektanti za zimsko sezono naj se blagovolijo čimprej zglasiti, ker le par večerov je še prostih. 2748

Izlet na Falo!

V nedeljo, dne 20. septembra 1931 se vrši v prenovljenih prostorih restavracije „PRIPRI ELEKTRARNI“ FALA

vinška trgatev kulturnega društva Svobode

z izredno bogatim sporedom. Priznana dobra klet in kuhinja. Prijatelji lepega Podravja vabljani. 2731



ČEVLJI

ZA ŠOLO, LOV, JESEN IN ZIMO

Ia kromiuhnten čevlji v strapacni in 1/2 gojzerski izdelavi

in še 18 vrst raznih strapac, sport, planinskih in smučarskih čevljev z in brez žrebljev v vseh velikostih na zalogi.

*

Oglejte si pred nakupom kvaliteto in ceno!

za otroke	Din 120.-	do 150.-
za deklice	„ 150.-	„ 190.-
za dečke	„ 150.-	„ 230.-
za dame	„ 190.-	„ 250.-
za gospode	„ 220.-	„ 280.-

KARO, Maribor, Koroška 19

VELIKANSKI ZOO-CIRKUS PRIDE

A. Fischer, evropski Barnum & Bailey, najmogočnejše cirkuške predstave vseh časov, 200 nastavlencev, 300 zveri, 100 eksotičnih živali, 65 levov, 60 cirkuških senzacij, 30 severnih medvedov; cirkuško podjetje brez konkurence. Je skoraj v vseh evropskih vlemestih gostovalo z velikanskim uspehom in po svojih nedosegljivih učinkih, s svojim svojevrsnim kovom, priznано od publike in tiska kot popolnoma nov pojav in čudež modernega cirkuškega bistva. Cirkus slovi daleč naokrog kot eden najboljših.

Samo nekaj dni!

Prostor za 5000 ljudi.

Maribor, Magdalenski park.

Predstave vodi osebno ravnatelj A. FISCHER.

Samo nekaj dni!

V krasno ograjenem levnjaku nastopi lahko 40 levov.

Ta evropski velikan ima 5000 sedežev in dva lastna orkestra.

Nekaj izrednega je konjušnica za ljubitelje konj.

Ljudske cene.

Najboljši artisti tu in inozemstva se sestanejo v tem cirkusu, ki je največji na tem kontinentu

Otvoritvena galapredstava bo v petek, dne 29. sep'embra 1931 ob 20. (8.) uri zvečer.

A. FISCHERJEV zoološki park je največji potovalni zoo.

Otvorjen je dnevno od 10. ure predpoldne do 19. (7.) ure zvečer.